



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Arcos
Diretoria de Ensino
Colegiado do curso de Pós Graduação em Docência
Avenida Juscelino Kubitschek, s/n - Bairro Brasília - CEP 35588-000 - Arcos - MG
3733515173 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 02/2024

RETIFICAÇÃO N. 02

Processo seletivo para ingresso de alunos/as no curso de Pós-graduação em Docência (EaD) do IFMG Campus Arcos

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS, CAMPUS ARCOS, nomeado pela Portaria do IFMG nº 1195, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público a Retificação n. 02 do Edital 02/2024, do processo seletivo para ingresso de alunos/as no curso de Pós-graduação em Docência (EaD).

ONDE SE LÊ:

4.2. As inscrições são gratuitas e devem ser realizadas, de forma *online*, conforme cronograma disponível no Anexo II, no endereço <https://forms.gle/Qt191ihgQYbFiNmx7>.

LEIA-SE:

4.2. As inscrições são gratuitas e devem ser realizadas, de forma *online*, conforme cronograma disponível no Anexo II.

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

DATA	HORÁRIO	PROCEDIMENTO
10/01/2024 à 31/01/2024	A partir de 08h00min do dia 10/01/2024 até às 23h59min do dia 31/01/2024 (horário de Brasília)	A inscrição deve ser feita pelo link https://forms.gle/Qt191ihgQYbFiNmx7 .

LEIA-SE:

ANEXO II

CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

DATA	HORÁRIO	PROCEDIMENTO
15/01/2024 à 31/01/2024	A partir de 08h00min do dia 15/01/2024 até às 23h59min do dia 31/01/2024 (horário de Brasília)	O link para a inscrição será publicado na página https://www.ifmg.edu.br/arcos/documentos-do-site/pgd às 8h00 do dia 15/01/2024 (horário de Brasília).

Arcos, 09 de janeiro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Niltom Vieira Junior**, **Diretor(a) Campus Avançado Arcos**, em 09/01/2024, às 22:07, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1791525** e o código CRC **544180E9**.

23808.000998/2023-57

1791525v1